

上周四,《郑报·润园助力港区腾飞 创新引领人居新势力》一文在《郑州晚报》刊发后,在业内激起了不小的波澜,大家对郑州报业集团“多元化发展”进军地产业,在港区的首开之作充满期待,特别是在房地产业步入平台期、增速放缓的当下,大家颇为关注郑报·润园将会以怎样的品质生活为港区添彩,同时彰显其实力与性价比?

郑报·润园 构筑航空港区价值高地

谋略 天下大事 必作于细

当下的房地产业进入了一个弱势调整的平台期,增速放缓,房企竞争格局不断升级。选择此时涉足地产,在航空港区开发郑报·润园,郑州报业集团此举在引发关注的同时,也让人们对项目前景议论纷纷。

“天下大事必作于细,天下难事必成于易。房地产业已经跨越了‘拿地盖房子’的初级阶段,站在城市角度,对城市生活方式与人居价值进行更新、再造,让房地产开发与城市经济发展保持一致,才能最终在推进城市建设的同时,带动企业自身的成长。”郑报·润园项目负责人认为不论面对怎样的市场现状,精细化开发和不断创新是产品能

够立足于市场的关键所在。

实际上,该负责人所阐述的战略思想也源于郑州报业集团的多年坚守。

近年来,受经济增速放缓及新媒体异军突起的影响,传统媒体遭到前所未有的冲击。郑州报业集团始终坚持正确舆论导向的同时发挥集团的平台和品牌优势,快速推进集团相关领域的市场化、产业化和多元化。

在2013年至今的不到两年时间里,先后承办、举办“全国晚协会长年会”、首届“郑州好新闻奖”等重要会议、重大活动,推进实施“晚报改版”、“中原网改版”、“社区报创刊”等创新举措。

多元化方面,除了省级重点项目郑报·润园已步入快速建设;去年10月25日,在北京梅地亚中心,郑州报业集团与国内知名影视制作企业——欢瑞世纪影视传媒股份有限公司正式签约,成为欢瑞世纪在全国报业合作中唯一的战略投资者;不久前,市政府印发《郑州市2014年服务业发展工作实施方案》中还透露,支持郑州报业集团利用老工业厂房建设文化创意产业园。

这些积极探索和有益尝试,不仅彰显了郑州报业集团的实力,也传递着面对未来竞争态势的信心,其力量源泉无不来自于多年对品质坚守的积淀和勇于践行责任的社会公信。

践行 责任地产 彰显超高性价比

伴随调控的不断深入,能够立足且热销的产品势必拥有较高的性价比,而郑报·润园能否成为实力产品的代表作,无疑取决于开发团队的责任感。

郑报·润园地处航空港北部综合服务区,郑港二街与郑港四路交会处东北部。北临港区邻里中心(市政便民机构及市民活动中心),东近南水北调运河支渠,南临郑港四路,西临城市主干道郑港二街,交通、出行便利,自然资源丰富。

据记者了解,项目一、二期全部为小高层,2.0的容积率,提高居住舒适度。建筑立面采用法式建筑风格,整体围合式布局,打造纯板式楼宇。

为了呈现出一个具有高性价比、差异化的产品,特别聘请上海中建建筑设计院来进行项目总体规划;景观设计方面,则由国内一线园林景观公司打造,其设计结合建筑风格主要定位于建造新法式园林风格的景观。

有专家曾说,社会责任或将成为未来房企从规模发展转型效益增长的重要动力。

作为城市的建设者,要把产品的设计、建设都当作作品来看待,这是房地产企业的职业责任之所在。作为城市的重要支柱产业,房企也必须建造让社会放心、让政府信任、让人民满意的好房子,肩负起向人民负责、向社会负责的神圣使命。

尤其是郑报·润园的开发商河南新瑞商置业有限公司作为郑州报业集团所属企业之一,则有义务在中原楼市中扛起责任地产大旗,树立人居新标杆。

“我认为,责任体现于团队,体现于产品。最根本的还是要产品做好,坚持不懈、不遗余力地为业主建造高性价比的好房子。只要把产品做好,坚守‘品质’,坚守‘责任’,就可以让产品价值在未来市场中不断提升。”郑报·润园项目负责人坦言。



前景 法式人文 幸福生活的生动样本

近两年,幸福社区有太多提及,实际上,这是一个相对抽象的概念,关于于房地产项目外围及内部配置所能带给业主的居住感受。有业内专家指出,随着中国经济升级,房地产行业也在转型升级,消费者不再是买房子本身,而是购买一种生活方式。

也正因为此,如万科、保利等越来越多的一线房企在提升“软实力”上各显神通,通过完善社区服务配套,引进知名物业,知名教育机构、医疗机构进入社区,提升品质和区域价值,从而在市场竞争中获得更多先机。

作为郑州报业集团的责任之作,郑报·润园不仅在区位上占据航空港区的核心发展潜力,还拥有良好的交通路网体系,未来向北步行500米便可到达地铁2号线延长线郑港三街站点,而距项目西侧直线距离800米左右,居民还可乘坐郑州-机场城际轻轨,再或驾车通过四港联动大道、机场高速,仅用30分钟即可从港区直达主城区。

在备受家长关注的教育资源上,紧邻该项目有郑港初级中学、郑州一中(高中部)港区分校,已经建成即将投入

使用。开发商还将在项目内部将配备一所省市直幼儿园,为业主提供无忧的教育服务。

值得关注的是,为让现代城市生活增添更多轻盈与时尚,郑报·润园以新法式园林风格定义了整个社区的雅致与浪漫。

具体到生活细节上,设置绿荫环景观慢跑跑道,休闲娱乐健身,儿童游乐等设施,为居民打造一个健康运动的休闲社区;采用人车分流设计,即减少了污染也保证了小区的安全,充分的体现了小区的人性化设计;统一采用一卡通门禁管理系统,可视门禁对讲,红外线监控安防系统,入户指纹密码锁,雾森系统,24小时热水系统等先进的物业管理及便民系统,未来将会引进品牌物业公司,保证物业真正从实处贴心服务大众。

可以说,郑报·润园正是响应郑州市政府将航空港区建设成为郑州市核心新区的号召,以创造新环境、配套设施,增强新人气及活力为思路设计了该项目,最终将通过在细节精细雕琢上下功夫,让建筑融于自然,以更优质的房子来满足购房者置业与资产保值增值的愿望。
王亚平

亚星携手玉安联合 打造优质教育社区

本报记者 杨秀娜

好事成双,无独有偶。继本报独家报道“亚星牵手玉安联合 强强联手共筑西南”后,又一则重磅喜讯接踵而至,郑州玉安联合置业有限公司(以下简称玉安联合)斥资1.5亿引进郑州实验外国语学校南校区,全心全力将锦绣山河打造成宜居宜业的优质教育社区,自此,一批批才子骄子也将从郑州市西南片区汲取养分,走向四方,成龙成凤。

卓越名校 落子西南

今年以来,房地产市场风起云涌,关于郑州房地产市场预期的判断众说纷纭,判若云泥,于此同时,购房者的置业观念也在悄然转变。

“伴随着郑州房地产市场进入稳定发展阶段,买房更应该注重房屋所带来的附加价值、综合价值以及长远价值。”河南亚星置业有限公司(以下简称亚星集团)相关负责人表示,“这其中,能否占据优质教育资源就是所谓的长远价值。”

孟母三迁,择校而居。一所房子周围的教育资源的价值不言而喻,这不仅与中国千百年来的“望子成龙 望女成凤”的传统家庭观念息息相关,更与房子不同于其他商品的特有的价值观有关。

在郑州市为数不多的一流名校中,原为郑州外国语学校分校的郑州实验外国语学校以其先进卓越的办学理念、出类拔萃的学业成绩,成为广大有志学子心向往

之的理想校所之一。

郑州实验外国语学校于2008年成功改制,于2011年被纳入郑州外国语学校教育集团,并成为郑州市优质教育资源倍增工程核心项目学校,与郑州外国语学校联合办学,二者在办学理念、教学管理、教师队伍、外语特色等方面完全一致,赢得社会高度评价。郑州市优质教育资源倍增工程实施以来,学校考入河南省示范性高中人数屡攀新高,2012年中招有超过81%的学生达到省示范高中录取线。

随着亚星集团与玉安联合强强联合打造锦绣山河项目以及郑州实验外国语学校南校区的引进,原本宜居宜业的二七生态文化新城又因一流学府的落子,更添名校气质以及书香文墨气息。

求学雅境 锦绣山河

有人说,“教育,投入再多都值得”,又有人说,“再穷不能穷教育”。围绕着锦绣山河社区,与郑州实验外国语学校南校区一同规划在内的还有2所中学、3所小学、6所幼儿园,锦绣山河打造一站式优质教育社区的诚意与付出清晰可见,一个优质型教育社区正在二七生态文化新城冉冉升起。

亚星集团相关负责人接受采访时认为,“鉴于区域内诸多项目尚处于初期规划与建设阶段,在锦绣山河引进郑州实验外国语学校之前,该片区内与住房相应配

套的教育设施多数还未尘埃落地。郑州实验外国语中学的进驻,在一定程度上填补了二七新区暂时无优质教育资源的空白,也为锦绣山河业主带来了‘福音’,使其成为名副其实的优质教育社区。”

计划于今年8月份完工、明年秋季投入使用,将延续郑州实验外国语中学的办学思路,学校定位国际接轨,体现开放与融合的理念,包容有个性、有思想的郑州学子,为孩子的终身发展和幸福人生奠定基础。

据悉,新校区规划面积41亩,校内设有教学楼、综合服务楼、宿舍楼、会议室、塑胶操场、大型停车场等等,设施一流,建筑风格与总校一脉相承,打造百年人文校园、科技校园、生态校园。

郑州实验外国语学校紧邻三环和嵩山南路,东西北直通环城快速路,向南直连郑尧高速,且紧邻地铁6号线地铁口。

环绕锦绣山河周围的诗意景观更是学子求学苦读的清雅佳境。有南水北调运河、金水河双河环抱,有南水北调、铁路景观、嵩山南路景观三大景观轴线,有青铜器公园、滨河公园、南环公园、龙西湖公园、绿地体育公园园园相映,有百里樱桃沟、6000亩尖岗水库、10万亩生态涵养林近相呼应;校园内规划为环形绿化景观带,生态水景、人文雕塑、文化长廊、地理植物园,让绿意时时环绕,给学子以最为舒适清静的学习生活环境。

本报讯(记者 武姣 张子静)6月14日,在民安·北郡品鉴中心,人潮涌动,民安·北郡“莲石”组团产品说明会如期举行,来自郑州各地近500名客户出席了此次活动。北郡邀请国内外一流建筑设计团队、服务团队及营销团队,为到场客户全面解读“莲石”组团,深入剖析产品价值及服务细节。

这一天,对于民安置业和客户而言是个喜庆的日子。北郡“莲石”不仅在行业内反响强烈,而且也得到了广大客户的好评,活动现场,参与客户仔细聆听精彩纷呈的讲解,并给予阵阵掌声,个别客户还通过有趣的游戏获得惊喜大奖。

“只有达到建筑与人居的和谐共鸣,才能造就未来生活的随心所欲。”英国UA建筑的杨立峰博士在细致解读“莲石”组团的法式建筑和总体人居规划时强调。

为了扎根城市,深入生活,北郡“莲石”特别聘请国际顶尖建筑设计团队——英国UA设计公司,组织由中外设计师构成的强大设计团队,以法国巴黎卢浮宫为蓝本进行

整体建筑规划,采用恢弘大气的对称布局。其基座拱券、墙身壁柱、屋顶雕刻檐口以及老虎窗等具有代表性的部位则以明快的现代式线条感来处理。细节处理运用了法式廊柱雕花线条,制作工艺精细考究,呈现出浪漫典雅风格,又不失时代感。

“我们对脚下的土地负有义务,因此我们建造的园林必将优于这片静谧优美的原生地。”上海地尔景观沈雯小姐通过北郡“莲石”的远景景观规划和区域景观小品的解读,将一个多层次、高品质的如画卷景观呈现给大家。

据了解,北郡“莲石”的风情景观突破传统新古典主义园林的设计手法,弱化装饰景观的繁琐,强调实用主义景观的布局,创造了以功能性为主导的亲民社区。整个设计位于郑州新环保理念的开放式临水后花园,以自然景观,平面形态结合,竖向多层次景观元素塑造高品质空间感,通过“点、线、面”的设计手法,植被与水景、水系设计相结合,使在繁杂忙碌中的你,回归最简单真切的自然居住空间。

自然零距离 居住新“享”法

民安·北郡“莲石”组团产品说明会落幕

“尊崇服务,是对生活最好的犒赏,没有优质的服务,就不会有舒适的生活。”活动现场,河南民安物业服务服务有限公司负责人张枢庆如此感慨,并就未来民安·北郡的整体安保、中原首创三级入户物管服务向来宾一一解读。

张枢庆称,河南民安物业服务服务有限公司是一家具有二级物业管理企业资质的服务理念,为秉承民安物业的品牌形象,也为适应客户需求变化和持续超越客户不断增长期望,北郡“莲石”特别策划管家一站式服务模式,对集团物业板块进行全面提升,让业主感受民安尊崇生活。

对于张枢庆的解读,民安·北郡营销总监赵璐接着又从营销角度与现场来宾分享了北郡的成长之路。其中,北郡“莲石”纯法式风情建筑、低密景观格局和用心至上的物管服务博得满堂喝彩。随后紧张刺激的抽奖环节将此次活动气氛推至高潮。经过四轮互动抽奖,价值8000元的苹果笔记本电脑花落北郡“莲石”客户手中。